
 

 

Champagne Nicolas Feuillatte Brut, France. 200 ml 
Floral & white fruit aromas, ripe pear & lemon-drop  
flavours. Dry.  Price is for 2 glasses of  100ml each.  

      395 
 

Crémant Bernard-Massard, Brut, Luxembourg. 200 ml     
Creamy mousse, pineapple & lemon tang with yeasty depths. 
Price is for 2 glasses of  100ml each.  

175 

Wines By the Glass  

White 1:   Mont Gravet, Côtes de Gascogne, 2016, France. 175 ml 
Aromatic and fresh, packed with aromas and flavours of  citrus and 
tropical fruits. Low alcohol. A good aperitif  or companion to seafood. 

Sr 74 
 

White 2:   Sauvignon Blanc, Gran Verano, Apaltagua, Chile. 175 ml 
Citrus and grapefruit. Fresh and bright, which fits as Gran Verano 
means “great summer” in Spanish.       

Sr 74 

White 3:   San Valentin Parellada, Torres, Catalunya, Spain 175 ml glass. 
Pineapple and tropical fruit notes. Off-dry with hints of  well balanced 
sweetness. Drink well chilled. Goes well with sunsets and Asian dishes.     

Sr 74 
 

Rosé 1:  Culemborg Blanc de Noir, Western Cape, South Africa, 175 ml  
Strawberries & cream aromas and a fresh, somewhat citrus finish. 

Sr 74 

Rosé 2:  Mateus Rosé, Portugal. 250 ml  
Berry fruit nose. Light & fresh & just off-dry with a slight fizzy finish. 

Sr 90 

  

Red 1:   Mont Gravet Carignan, 2016, France, 175 ml glass. 

Aromas of  blackberries and figs. This light, fruit-forward red has a  

touch of  spice and is easy drinking.             

Sr 74 

Red 2:   Cabernet Sauvignon, Luis Felipe Edwards, 2017, 175 ml glass. 

Cherry, strawberry and cassis notes. Round and juicy tannins. Medium 
bodied. This Chilean wine is well made and good value. 

Sr 74 

Prices are all in Seychelles Rupees inclusive of  VAT & Service Charge       (8.01.20) 

Wines by the Glass 

Champagne /Sparkling Wine by Glass or Double Glass 



 

 

C1 Champagne Moët & Chandon, Brut Imperial, NV, France. 750 ml 
Pale straw in colour, hints of  flowers, vanilla, yeast and grapefruit. Delicate & fresh. 

1,375 

C2 Champagne Laurent-Perrier, La Cuvée Brut, NV, France.    Full-bottle, 750 ml              
Pale gold in colour. A delicate lemon shortbread nose. Soft creamed apples, lemon 
zest and toast flavours. Light and fruity.   An elegant classic.        Half-bottle, 375 ml 

1,195 
 

650 

C3 Champagne Ayala, Brut Majeur, NV, France,  375 ml half-bottle size 
This fresh and elegant champagne has notes of  citrus, flowers and white fruits.   
It is well balanced and has a long finish.                         

600 

C5 Champagne Ayala, Rosé Majeur, NV, France, 750 ml. 
Ayala, owned by Bollinger, produces fine champagne. Fresh and balanced, with  
mineral character and hints of  mulberry, dried herb and toasted raisin bread. 

1,195 

C6 Champagne Bollinger, La Grande Année, Brut, 2007, France. 
Barrel fermented and aged for eight years. A fine bouquet of  ripe apricot and pink 
grapefruit along with chalky, toasty and almond/nougat notes. Elegant and complex 
on the palate. Full-bodied and well-structured with a long, intense yet dry, finish.  

2,450 

C7 Crémant de Loire, Langlois Rosé, L’extra, NV, France. 
Salmon-pink in colour, light and delicious. A wild strawberry nose and  
flavours of  raspberries and red fruit followed by a crisp apple finish.  

650 

C8 Prosecco, Val D’Oca ‘blue bottle’ Millesimato, Extra dry,  2017, Italy. 
A good dry prosecco. Some biscuit complexity in the mouth. Round and fresh.    
Perfect for a hot afternoon.  

545 
 

C9 Graham Beck Brut, Western Cape, South Africa. 
This blend of  Pinot Noir and Chardonnay in the classic style yields a sparkling wine 
with yeasty aromas, limey fresh fruit and a rich creamy complexity.  The fine mousse 
contributes to freshness, finesse and whiffs of  minerality. 

545 
 

C10 
 

Swartland Cuvée Brut, Western Cape, South Africa. 
A refreshing sparkling wine with tropical fruit flavours and mineral hints. Not too 
dry, with fresh and crisp acidity. Tropical fruit, biscuit and nut flavours.  

425 
 
 

C4 Champagne Montvillers, Brut, NV, France. 750 ml  
A classic champagne, owned by Bollinger, with good fruit matched by a crisp,  
balancing acidity.  Excellent value. 

895 

Champagne & Sparkling Wines 

Prices  are all in Seychelles Rupees inclusive of  VAT & Service Charge       (8.01.20) 
  

 



 

 

W1 
 

Sauvignon Blanc, Nederburg Reserve, Western Cape, 2018, South Africa. 
Crisp and medium-bodied, offering a delicious combination of  tropical and  
herbaceous notes. Well balanced and with a lingering finish.    

455 

 White Wines  

W2 Sauvignon Blanc, Kia Ora, Marlborough, 2018, New Zealand. 
Supple and light. Passionfruit and nectarine on the nose. Appealing citrus and pear 
flavours and a note of  green apple skin. Light-bodied. herbaceous notes. Perfect with 
fresh fish and lemon wedges.     

475 

W3 Sauvignon Blanc, Moko Black, Marlborough, 2017, New Zealand. 
Zesty citrus with white stone fruits. Gooseberry hints roll into a full layered palate. 
Classically aromatic with texture and breadth.       

545 

W4 Sauvignon Blanc, Cloudy Bay, Marlborough, 2019, New Zealand. 
A bright bouquet of  lime, gooseberry and passion fruit. The palate offers passion 
fruit, citrus mousse and a fine mineral backbone. Refined, elegant and magnificent.      

995 

W5 Chablis, J. Moreau et Fils, 2014, Burgandy, France 
An elegant nose of  peach, pear and almond. The palate is fresh, balanced and  
creamy with notes of  cherry blossom and citrus fruit zest. A complex wine with a 
long finish. A highly rated Chablis from an excellent vintage.    

745 

W7 Mâcon-La Roche Vineuse, Chanson, Mâconnais, Burgundy, 2015, France.                  
Delicate floral and citrus fruit aromas on a hint of  minerality. Well balanced and 
crisp. Classic Chardonnay, full and buttery with zesty notes. Excellent value. 

455 
 

W8 
 

Chanson Chassagne-Montrachet Chardonnay, Burgundy, 2014, France.   
Delicate floral fragrances mixed with citrus fruit aromas, pear and vanilla notes. Well 
structured, complex and with a beautiful texture. Very pure fruit. A long and pure 
finish with a hint of  minerality.  

1,255 

W9 
 

Chardonnay, Santa Julia, 2017, Mendoza, Argentina, 375 ml. 
A fresh fruity Chardonnay, showing aromas of  pear, pineapple and mango. Pairs well 
with pasta, seafood and fish. Half-bottle size 375 ml  

230 

W6 M. Antoine Geoffroy, Bourgogne Chardonnay Vieille Vignes, 2015, Burgundy                   
Taut, full flavoured and showing nice lemony fruit with ripe cox apple notes and a 
hint of  toast and minerality. Fruity & textured. Very well priced Burgundy.   

595 
 

Prices  are all in Seychelles Rupees inclusive of  VAT & Service Charge       (12.02.20) 

W10 
 

Chardonnay, Nederburg, Winemasters, Western Cape, 2018, South Africa. 
Appealing aromas of  lime, melon and vanilla open onto a fresh, creamy palate with a 
touch of  citrus and apricot.  

425 

W11 Terras Gauda, O Rosal, Rías Baixas, 2016, Spain. 

Floral aromatics, lush lemon and green apples on the nose. This Albariño blend is 
full bodied, structured and velvety. A dry, well rounded and  highly respected wine.  

595 



 

 

Red  Wines 

W12 Grüner Veltliner, Joseph Ehmoser, “von den Terrassen”, 2016, Austria.   
Green apple spritz and subtle spice notes. A fruity wine with peppery freshness and 
light herbaceous notes. 

455 

W13 Hans Baer Riesling Trocken, Rheinhessen, Pfalz, 2017, Germany. 

Typical rich aromatics; apricot and white peach notes stand out. Juicy, light and fresh 
with lots of  fruit. Balanced and crisp; a dry wine with a hint of  residual sweetness.  

495 

W14 Late Harvest, Luis Felipe Edwards, Colchagua Valley, 2015, Chile, 375 ml. 
Citrus aromas followed by intense apricot and peach flavours. Perfectly balanced 
acidity makes this a wine to enjoy with dessert, with fruit or sipped, well chilled, on 
its own whilst watching the sunset. Sweet opulent pleasure.   Half-bottle, 375 ml. 

275 

 Rosé Wines   

Rs1 Whispering Angel Rosé, Château d’Esclans, Provence, 2017, France.   750 ml 
A fresh and sculptured rosé with strawberry and cream character. On the mineral 
side of  fruity, with a kick of  mouthwatering salinity on the finish. Most enjoyable.   
                                                                                Half-bottle size (2018), 375 ml 

795 
 
 

455 

Rs2 Henri Gaillard, Côtes de Provence Rosé, 2018, France. 
Classic Provence rosé. Pale rose colour and notes of  strawberry and raspberry on 
the nose. Good fruit, clean and balanced acidity. Dry with pleasant fruit hints.  

495 

Rs3 
 

Cuvée Sabourin Blush, Hérault, Languedoc, 2017, France.                                     
Light, fresh and fruity. Easy to drink in the sun with a mouth full of  seafood.  

395 
 

Rs4 
 
 

Rosé d’Anjou Ch. De Montguéret, Loire Valley, 2018, France.                                     
Bouquet of  ripe strawberries and plum fruit. Plenty of  red fruit flavours. Soft, fresh 
and well balanced. Drink well chilled. Off  Dry - expect some fruity sweetness. 

395 
 

Rs5 
 
 

Mateus Rosé, Sogrape, Dao, NV, Portugal.                                     
Berry fruit nose and red fruit flavours. Light & fresh & just off-dry. Well balanced 
flavours enhanced by the soft & slightly fizzy finish. Drink well chilled. A classic. 

355 

Prices  are all in Seychelles Rupees inclusive of  VAT & Service Charge       (3.12.19) 

R1 
 

La Vieille Ferme Ventoux Rouge, Rhône Valley 2017, France.  
A red and black fruit nose with spice hints. The palate is fruity and velvety. Silky  
tannins, well balanced, and an aromatic finish.   Excellent value. 

435 
 

R2 
 
 

Domaine Chanson Beaujolais-Villages, Burgundy, 2015, France. 
Bright ruby colour. Intense aromas of  ripe red berries and liquorice notes. Supple 
and well structured. Light-bodied (Gamay grape), well balanced, and spicy nuances.  

545 

Rosé Wine 



 

 

R3 
 
 

Felicité Pinot Noir, Newton Johnson, Hermanus, 2015, South Africa. 
Aromas packed with bright raspberry and plum, and fragrant spicy and earthy notes.  
Generous palate, round with chewy tannins and a juicy finish.  

495 

R4 Montepulciano d’Abruzzo Frentano, Abruzzo, 2015, Italy.  
Raspberry, cherry, plum and leather notes. Medium body. Notes of  prune & vanilla. 
Soft acidity and gentle tannins. Sings with food. Excellent value. 

425 

R5 Chaume Arnaud, Côtes du Rhône, 2015, France. 
Inviting nose, sweetly fruited with gamey / meaty hints. Ripe & juicy cherry, plum & 
cream on the palate with discreet spices. Dark chocolate hints and fine tannins.     

595 

R6 Santa Julia Malbec, Mendoza, 2018, Argentina, 375 ml. 
Aromas of  violets and ripe plums. Fruity character and deep colour. A smooth, easy 
going, and fruit-filled medium bodied wine. Half-bottle size 375 ml  

245 

R7 La Fiole-du-Pape, Châteauneuf-du-Pape, Rhone Valley,  NV,  France. 
The bottle is “buried pirate treasure”. Floral nose with hints of  leather and spice. 
Flavours of  dried plum and vegetal notes. Medium-bodied. Chalky and spicy finish.     

1,250 

R8 L’Atzar Priorat, Mas la Mola, Priorat, Catalunya, 2016, Spain. 
Fruity and bold. Blueberries, spices and well balanced tannins and acidity. Hints of  
licorice in the finish. Full-bodied, powerful and dark, yet easy drinking.       

525 

R9 Château Clos Magne Figeac, St. Émilion, Bordeaux, 2013, France. 
Complex red fruit aromas, black cherry, plum and leather. with toasty and woody 
notes. A classic medium-bodied Bordeaux at an excellent price.    

645 

R10 Villiera Cabernet Sauvignon, Stellenbosch, 2015, South Africa. 
A dark-berry and cassis nose with hints of  spice and good body with some tannins 
adding grip. Smooth yet robust; well balanced.     

545 

R11 
 

Dona Bernarda Premium Blend, L.F. Edwards, Colchagua, 2011, Chile. 
Swirling aromas of  blackberries, black currants, herbs, licorice and toasted oak. A 
savoury, full-bodied red with a long finish of  warm spice and espresso.  

845 

R12 Cederberg Shiraz, Citrusdal Mountain, 2016, South Africa.  
Intense red fruit, mulberry & cherries on the nose. Layers of  flavour & complexity. 
Hints of  sweet spice and vanilla. Red berries follow through on the palate and fin-
ishes off  with a smooth lingering sensation. A well-crafted bold wine.  

785 
 
 

Red Wines  

Prices  are all in Seychelles Rupees inclusive of  VAT & Service Charge       (12.02.20) 


